

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΑΘΜ ΜΕ ΤΟΝ ΕΞΟΧ.ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΤΗΣ ΖΑΜΠΙΑΣ

Το πρωί της 8ης Μαΐου ε.ε. η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β' συναντήθηκε με τον Εξοχ.Υπουργό Εξωτερικών της Ζάμπιας κ. Kabinga Pande. Ο κ. Υπουργός υποδέχθηκε με πολλή θέρμη τον Πατριάρχη, τον ευχαρίστησε για την προσφορά της Ορθόδοξου Εκκλησίας στον λαό της Ζάμπιας, καθώς και για την ουδέτερη στάση που τηρεί η Ορθόδοξη Εκκλησία στα πολιτικά θέματα και έθεσε στην διάθεση του Πατριάρχη τον εαυτό του και τα υπόλοιπα μέλη του υπουργικού συμβουλίου για οποιαδήποτε βοήθεια ή υποστήριξη χρειάζεται η Ορθόδοξη Εκκλησία στην Ζάμπια. Ο κ. Υπουργός δεν παρέλειψε να τονίσει τις άριστες σχέσεις της κυβέρνησης με τον θεοφιλέστατο Επίσκοπο Ζάμπιας κ. Ιωακείμ. Ο Μακαριώτατος με την σειρά του ευχαρίστησε τον κ. Υπουργό για την υποδοχή που του επιφύλαξε και την φιλοξενία, και τόνισε μεταξύ άλλων ότι η Ορθόδοξη Εκκλησία στην Ζάμπια, όπως άλλωστε και σε όλη την Αφρική, εκτός από τον Ευαγγελισμό των λαών, μεριμνά και για τον άνθρωπο και τα σύγχρονα κοινωνικά προβλήματα που τον απασχολούν.

Παρόντες στην συνάντηση ήταν ο οικείος Επίσκοπος, ο Μητροπολίτης Ζιμπάμπουε Γεώργιος και ο Πρέσβυς της Αιγύπτου, ενώ κατά την διάρκειά της ανταλλάγησαν αναμνηστικά δώρα.

Την Πέμπτη 14 Μαΐου ε.ε. ο Μακαριώτατος θα συναντηθεί με τον Πρόεδρο της Ζάμπιας κ. Rupiah Banda. Καθημερινά στον ημερήσιο τύπο γίνεται εκτενής αναφορά στην επίσκεψη του Πατριάρχη.

Το μεσημέρι ο Μακαριώτατος επισκέφθηκε και ευλόγησε την οικία της κας. Όλγας Γεωργίτση και το βράδυ παρέστη σε δείπνο που παρέθεσε προς τιμήν του ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Λουσάκας κ. Γιώργος Λιακόπουλος.

Πριν το δείπνο, ο Μακαριώτατος, σε αίθουσα κεντρικού ξενοδοχείου, παρακολούθησε κονσέρτο που δόθηκε προς τιμήν του από Ρωσικό κουαρτέτο και διάσημο Ρώσο βαρύτονο, που αφίχθηκαν ειδικά από την Μόσχα μετά από πρόσκληση της Ρωσικής Πρεσβείας στην Λουσάκα, στα πλαίσια της επίσκεψης του Πατριάρχου στην Ζάμπια. Παρόντες ήταν κυβερνητικοί αξιωματούχοι, σύσσωμο το διπλωματικό σώμα και πλήθος κόσμου.